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Општина Калиновик стипендираће ове године 23 студента првог циклуса студија и
једног средњошколца, а финансијску подршку имаће и 13 младих људи који нису
испунили услове конкурса за додјелу општинскох стипендија.

  

За ове намјене, у буџету Општине Калиновик предвиђен је износ од 42 хиљаде марака, с
тим што исплата стипендија неће почети све док ресорно Министарство у Влади
Републике Српске не објави списак својих стипендиста, како не би дошло до ситуације
да неки од кандидата примају стипендије из два извора, што није ни у складу са
позитивним законским прописима.
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-Потребни су нам млади и образовани људи који својим образовањем и останком у
Калиновику могу допринијети развоју наше средине. Стога већ годинама уназад
настојимо да препознамо труд наших студената и ученика, цијенећи да је подршка коју
им пружамо сасвим заслужена и истовремено очекујући да ће они у даљем школовању
оправдати указано повјерење-рекла је начелник Општине Калиновик Милева
Комленовић, охрабрујући стипендисте, са којима је претходно потписала уговоре о
стипендирању, да редовно извршавају своје обавезе, јер то доноси аутоматско
продужавање уговора о стипендирању и у наредној години.

  

Изразила је задовољство чињеницом да су актуелним уговорима обухваћени практично
сви овдашњи студенти који су испуњавали услове конкурса, чиме је Општина Калиновик
изнова показала да зна да одреди приоритете, што подршка младима увијек и јесте.

  

-Запримили смо и 13 захтјева овдашњих студената који не испуњавају услове
дефинисане конкурсом о додјели стипендија и ми ћемо настојати да им, у складу са
могућностима, односно из средстава која преостану из разлике између планираних и
средстава која ће бити утрошена за стипендије оних који су испунили услове конкурса,
пружимо финансијску подршку. То је начин да их стимулишемо да у року извршавају
своје обавезе, што ће им донијети редовност и услове да добију стипендије попут својих
колега са којима смо потписали уговоре-рекла је Милева Комленовић.

  

Иначе, сви стипендисти ће накнаде по овом основу добијати десет мјесеци, а мјесечни
износи су дефинисани по годинама студија и крећу се од 100 за прву, 110 за другу, 120
за трећу, 130 за четврту, док ће студенти пете и шесте године добијати износе од по 135
марака мјесечно. Такође, апсолвенти ће током три мјесеца имати накнаду од по 135
марака. Износ стипендије за једног средњошколца, који је испунио услове конкурса,
јесте 50 марака, које ће бити исплаћиване, такође, током десет мјесеци у години.

  

У општини Калиновик најављују да ће, осим средстава која ће бити уплаћивана
стипендистима, настојати и да кроз периодичну једнократну помоћ подрже
индивидуалне пројекте у области образовања, при чему не треба занемарити ни
чињеницу да овдашње образовне установе увијек могу рачунати на општину као јак
ослонац у свим настојањима да унаприједе услове за извођење наставног процеса.
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